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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge preden se lotite resevanja. Naloge so 4, vsaka je
vredna 25 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.




1. (25) Naj bodo a, b, ¢, d pozitivna stevila, § € R in
F(z,y) =clnz —dx + alny — by.
Naj bo (£,0) taksna tocka, za katero velja 0 < yo < ¢ in F(§,50) = . Pokazite,

da v neki okolici V' tocke § obstaja taksna funkcija x — f(z), da velja f(§) = yo in
F(z, f(x)) = B za vse v € V. Pokazite tudi, da ima f v § lokalni minimum.



2. (25) Naj bo D presek kroga s polmerom 4 ter polravnin z < —2 in y < 0.
Natancneje,
D= {(z,y): 2 +y* <16, 2 < -2,y < 0}.

[zracunajte

dzdy.
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3. (25) Naj bo R > 0 in naj bo telo G presek krogle s polmerom R in drugega
oktanta. Natancneje,

G={(r,y,2): 2+ +22< R r<0,y>0, 2 >0}

[zracunajte
/ (2% + y*)x dadyd:z.
G

Pomoé: sin® 6 = 1(2 — 2cos(20) + 1 cos(46)).



4. (@) (12) Izrac¢unajte krivuljni integral vektorskega polja ﬁ(a:, y,2) = (zz,y% 2x2)
po krivulji K podani s parametrizacijo 7(t) = (¢, 4t, —t) od tocke A(0, 0, 0) do tocke
B(1,4,-1).

(b) (13) Ploskev S je podana s parametrizacijo
7(u,v) = (v — cosu, —V/2sinu, —v — cosu), ue [—g,O], v e [0,1].

Izra¢unajte povrsino ploskve S.



